
Результаты анкетирования обучающихся и родителей 

«Изучение удовлетворенности организацией горячего питания в школе» 

 

В период с 21 по 25 апреля 2022года в школе проведено анкетирование обучающихся и их родителей 

по вопросам организации горячего питания в школьной столовой. В анкетировании приняло участие 

523 обучающихся – учеников 1-11 классов. 

В результате анкетирования установлено: 

 78% опрошенных (родители и обучающиеся) - удовлетворены системой организации питания 

в школе; 

 87% опрошенных - удовлетворены санитарным состоянием школьной столовой; 

 80% опрошенных - удовлетворены меню и считают питание здоровым и полноценным. 

 76% опрошенных – нравится питание в школьной столовой; 

 Из 24% (126 человек) опрошенных, которым не нравится питание в школьной столовой: 

9%  (11 человек) из 24%, которым не нравится питание в школьной столовой - считают, что 

невкусно готовят 

41% (52 человека) из 24%, которым не нравится питание в школьной столовой – готовят 

нелюбимую еду 

50% (63 человек) из 24%, которым не нравится питание в школьной столовой – готовят 

непривычную еду 
 

Респонденты внесли свои предложения по изменению меню: 

 Заменить компот на чай или сок 

 Ввести меню для аллергиков 

 Ввести комплекс «напиток и булочка» 
 

Предложения по улучшению питания в школе: 

 Чтобы питание было бесплатным для всех классов 

 Продавать буфетную продукцию в любое время 
 

Все предложения были переданы заведующей производством школьной столовой для улучшения 

организации питания и решения вопроса разнообразия меню; введения меню, для детей с пищевой 

аллергией. 

 


